
 

Ata da Sexta Reunião Pública Ordinária da Câmara Municipal de Coronel 

Pacheco - MG, realizada no dia doze de março de dois mil e doze, às 

dezenove horas, no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de Almeida Neves”, 

“Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste Município, iniciamos 

nossos trabalhos”. Após o Presidente Vereador Lair Beneteli Barbosa 

proferiu chamada dos Senhores Vereadores Ernani Pedro da Costa, Geraldo 

Alves de Faria, Geraldo Euzébio Mourão, Joaquim Elesbão Meireles, João 

Ferreira Gomes, Márcio Reginaldo da Silva, Rodrigo Knop Delage e 

Wanderley Avelar Fonseca. Presidente pediu ao Vereador Rodrigo Knop 

Delage que proferisse a leitura de um Versículo Bíblico. Presidente 

solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Ata anterior que após de lida 

foi colocada em discussão e votação sendo esta aprovada por unanimidade 

dos votos dos Senhores Edis. Após a Chefe de Expediente fez a leitura de 

correspondências:  Convite para Colação de Grau de Paulo Sérgio 

Gonçalves Corrêa; Ofício Nº 111/2012 do DER/MG. Presidente convidou 

para compor a Mesa as seguintes autoridades presentes: Exmo. Sr. Antônio 

Lucas Pereira Neto - Vice-Prefeito Municipal. Presidente passou para 

apresentação de Proposições: Mesa Diretora apresentou Projeto de Lei Nº 

001/2012 que Dispõe sobre revisão geral anual e dá outras providências. 

Vereadores Geraldo Euzébio Mourão, Joaquim Elesbão Meireles e Márcio 

Reginaldo da Silva apresentaram Moção de Pesar Nº 003/2012 Aos 

familiares da Senhora Expedita Izabel Dutra. Em seguida o Presidente 

passou para a Segunda Parte: Ordem do Dia: Apresentação, Discussão e 

Votação do Parecer da Comissão de Legislação Justiça e Redação ao 

Projeto de Resolução Nº 001/2012 que Dispõe sobre as Contas da 

Prefeitura Municipal de Coronel Pacheco, do exercício financeiro de 2010. 

Autoria da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária. Pareceres 

das Comissões Permanentes foram aprovados em votação única por 

unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. Projeto de Resolução N° 

001/2012 foi aprovado em Primeira Votação e Discussão por unanimidade 

dos votos dos Senhores Edis. Apresentação, Discussão e Votação dos 

Pareceres das Comissões de Legislação Justiça e Redação, Fiscalização 

Financeira e Orçamentária e Serviços Públicos Municipais ao Pedido de 

Providência Nº 008/2012. Pareceres das Comissões Permanentes e Pedido 

de Providência foram aprovados em votação única por unanimidade dos 

votos dos Senhores Vereadores. Presidente passou para a Terceira Parte: 

Grande Expediente declarando palavra livre aos Senhores Vereadores. 

Vereador Wanderley Avelar Fonseca apresentará pedido ao Com. da 31 

CIA solicitando em caráter de urgência uma nova viatura para o 

Destacamento da Polícia Militar do Município de Coronel Pacheco, pois 

semana passada aconteceu um assalto a mão armada em nosso Município e 

os policias não chegaram no local por falta desta viatura. Deu uma feliz 



notícia chegou o restante do asfalto para concluir o asfaltamento das ruas 

no Município. Vereador Rodrigo K. Delage parabenizou o Prefeito pela 

conclusão do asfaltamento no Município e pediu a Mesa que encaminhe 

Moção de Parabenização para o Prefeito. Isso é mais um mérito para nós 

Vereadores e a população que será beneficiada com este asfalto. Vereador 

Joaquim Elesbão Meireles manifestou saudações aos presentes. Falou da 

Conferência Internacional sobre a Água que está acontecendo na França. 

Irá apresentar para próxima Reunião pedido em que os moradores da 

Fazenda Santa Clara da Comunidade de Triqueda solicitam a limpeza da 

estrada vicinal e construção de canaletas na subida próximo a Casa do 

Senhor José Carlos Teixeira. Vereador João Ferreira Gomes manifestou 

saudações aos presentes disse que a água é o bem mais precioso no planeta 

e ressaltou a importância de preservar nascentes para evitar sua escassez. 

Quanto à questão da liberação do restante do asfalto é mérito dos 

Vereadores e Prefeito, pois ninguém faz nada sozinho. Vereador Márcio 

Reginaldo da Silva manifestou saudações aos presentes. Parabenizou esta 

Casa pela apresentação do Projeto de Lei concedendo revisão salarial dos 

funcionários deste Poder Legislativo que tanto cumpre bem o desempenho 

das suas tarefas. Disse que irá apresentar para próxima Reunião pedido 

solicitando ao DER/MG a pintura das faixas de sinalização no asfalto da 

Rodovia MG 353, para facilitar a visibilidade em período de chuvas. 

Vereador Geraldo Alves de Faria manifestou saudações aos presentes e 

colocou que tudo que acontece de bom no Município agradece a Câmara. 

Essa Casa tem que ser respeitada, pois faz seu trabalho com competência.  

E quem fala mal dos trabalhos são pessoas incompetentes e queriam está no 

nosso lugar. Presidente Vereador Lair Beneteli Barbosa manifestou 

saudações aos presentes e agradeceu a presença de todos. E, não havendo 

mais nada a tratar declarou encerrada esta sessão. E, eu, Geraldo Alves de 

Faria, Vereador, Secretário desta Reunião, lavrei a presente Ata que após 

de ser lida, e, aprovada vai assinada por mim, e, pelos demais Membros 

desta Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 19 de março de 2012.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 


